
Gobierno de

Zapotlanejo ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NUMERO 3 TRES DE LA

COMISIÓN EDILICIA DE PROMOSION DEL DESARROLLO

ECONÓMICO

REGIDOR RICARDO MORALES SANDOVAL

PRESENTE:

EL QUE SUSCRIBE, REGIDOR RICARDO MORALES SANDOVAL EN CALIDAD DE PRESIDENTE DE COMISIÓN

EDILICIA DE PROMOCIÓN DEL DESARROLLO ECONÓMICO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 115 DÉLA

CONSTITUCIÓN POLITÍCA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS ARTÍCULO 73 Y 77 DE LA CONSTITUCIÓN

POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO, ARTICULO 27 DE LA LEY DEL GOBIERNO DE LA ADMINISTRACIÓN

PÚBLICA MUNICIPAL, ARTICULO 97 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE

ZAPOTLANEJO Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES EN DERECHO. LE ENVÍO UN CORDIAL SALUDO, Y AL

MISMO TIEMPO APROVECHO PARA CONVOCAR A REUNIÓN PARA LA APROBACIÓN DE ANAÜS, DISCUSIÓN Y

EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS SOLICITUD DE LICENCIAS DE GIROS RESTRINGIDOS DEL MUNICIPIO DE

ZAPOTLANEJO LA CUAL TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA JUEVES 09 DE JUNIO DEL 2016. A LAS 16:00 HRS. EN

LA OFICINA DE REGIDORES EN CAFÉ PARROQUIA LOCAL 14 DE ZAPOTLANEJO JALISCO DESAROLLANDOSE EL

SIGUIENTE;

ORDEN DEL DÍA

1-PRESENTACIÓN Y ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL.

2-APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

3-ANALIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS SOLICITUDE DE LICENCIAS DE GIROS

RESTRINGIDOS DEL MUNICIPIO DE ZAPOTLANEJO.

4-ASUNTOS GENERALES.

5-CLAUSURA Y LEVANTAMIENTO DE LA MINUTA DE TRABAJO RESPECTIVA.

SIN MAS POR EL MOMENTO ME DESPIDO Y ESPERO SU VALIOSA ASISTENCIA PARA EL DESARROLLO DE LA

COMISIÓN. QUEDOASUSÓRDENES.

ATENTAMENTE £\O JALISCO A 09 DE JuYllO DEL 2016.

REGIDOR RICARDO MpRAÍ̂ ES SANDOVAL

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PREMOCIÓN DEL DESARROLLO ECONÓMICO DEL H.

AYUNTAMIENTO DE ZAPOTLANEJO JALISCO.
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ORDEN DEL DÍA

I- Lista de asistencia y verificación del quorum legal.

II- Aprobación del orden del día.

III- Análisis, Discusión y en su caso aprobación de las solicitudes de las licencias de giros

restringidos del Municipio de Zapotlanejo.

IV- Asuntos generales.

V- Clausura y levantamiento del acta correspondiente.

VI-

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA:

I-LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM .Se procede a tomar lista de asistencia, contando con

la presencia de todos los ediles que fueron designados como integrantes de la comisión edilicia de

PROMOSION DEL DESARROLLO ECONÓMICO estando presente el C. RICARDO MORALES SANDOVAL, MARÍA

CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO JAVIER BECERRA TORRES se declara que hay quorum legal.

RICARDO MORALES SANDOVAL

INTEGRANTES Y/O VOCALES

MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO

JAVIER BECERRA TORRES

r i
vj Se aprueba la totalidad de unanimidad se declara la instalación legal de la comisión en el orden que

j antecede, protestando los integrantes su leal y legal desempeño, firmando la aceptación de la protesta al
5

r-xj* calce de la presente acta.

\n del orden del día.

3- Análisis, Discusión y en su caso aprobación de las solicitudes de las licencias de giros restringidos del

Municipio de Zapotlanejo.

4-ASUNTOS VARIOS. Se concede el uso de la voz a los integrantes de la comisión, para que si es su deseo

propongan o manifiesten lo que a su derecho competa, a la cual no hay manifestaciones.



5-CLAUSURA No habiendo mas asuntos que tratar se da por finalizada y clausurada la sesión a las

Horas con minutos del mismo día, firmando al calce y margen para constancia todos los que en
ella intervinieron a efecto de validar los acuerdos.

ATENTAMENTE:

A 09 DE JUNIO DEL 2(̂ 16.

REGIDOR

RICARDO MORALES SANDOVAL

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PROMOSION DEL DESARROLLO ECONMICO.

REGIDORA

MARÍA CONCEPCIÓN HERNÁNDEZ PULIDO

VOCAL DE LA COMISIÓN PROMOSION DEL DESARROLLO ECONÓMICO.

REGIDOR

JAVIER BECERRA TORRES.

VOCAL DE LA COMISIÓN PROMOSION DEL DESARROLLO ECONÓMICO.


